



**Добро пожаловать в чарующий мир новых очаровательных вилл в Бенидорме, где...**

*Испания, Коста-Бланка*

<b>Цена:</b>	<b>€ 720 000</b>
<b>Тип объекта</b>	Дом
<b>Рынок</b>	Первичный
<b>Спальни</b>	3
<b>Площадь земли</b>	413 м <sup>2</sup>
<b>Площадь</b>	250 м <sup>2</sup>
<b>Тип сделки</b>	Продажа



Добро пожаловать в чарующий мир новых очаровательных вилл в Бенидорме, где воплощается в жизнь ваша мечта о роскошном и комфортабельном доме. Эти восхитительные виллы расположены в привилегированном месте, всего в нескольких метрах от одного из самых эксклюзивных гольф-полей Коста-Бланки, что делает их идеальным выбором для любителей гольфа. Представьте себе, что вы живете в непосредственной близости от великолепных пляжей Бенидорма, Финестрата и Ла Вилья, что позволяет вам наслаждаться солнцем, песком и морем в любое время, когда только пожелает ваше сердце. Кроме того, всего в двух километрах находится торговый центр La Marina, идеально подходящий для всех ваших потребностей в розничной торговле. Не стоит забывать и о парке Terra Mítica - невероятном парке аттракционов, который гарантирует незабываемые моменты в кругу семьи и друзей. Эти очаровательные виллы отличаются неотразимым дизайном и имеют 3 просторные спальни, расположенные на одном уровне для максимального удобства. Для тех, кто ищет еще более захватывающие виды, предлагаются виллы с 3 спальнями, продуманно расположенные на двух уровнях. Современный дизайн этих вилл демонстрирует гармоничное сочетание современных и традиционных элементов, таких как натуральный камень и имитация дерева на фасаде. Они не только излучают элегантность, но и тщательно продуманная планировка позволяет максимально использовать естественное освещение в течение всего дня. А что касается приватности, то будьте уверены, что ей в проекте уделено первостепенное значение. Представьте себе, что вы ступаете в свой новый дом, где комфорт и стиль сливаются воедино. Изучая интерьер, вы обнаружите хорошо оборудованную кухню, идеально подходящую для кулинарных приключений и незабываемых посиделок. Терраса - это восхитительное место, где можно расслабиться, насладиться прекрасной погодой и полюбоваться великолепными окрестностями. Виллы также оборудованы гаражом/парковкой, что обеспечивает безопасность и сохранность ваших автомобилей. А чтобы вам было прохладно и комфортно, в виллах установлены кондиционеры, создающие приятную атмосферу круглый год. Цены на эти очаровательные виллы начинаются от 490 000 евро (без учета НДС), предлагая вам шанс жить в настоящем раю. Не упустите эту золотую возможность приобрести к лучшему, что есть на севере Коста-Бланки, в окружении пышной зелени, современных удобств и безмятежных полей для гольфа. Если вы ищете живописный дом, воплощающий в себе суть современной жизни и обеспечивающий идиллический отдых, эти очаровательные виллы в Бенидорме - ваш ответ. Действуйте сейчас, приобретайте дом своей мечты и начинайте новую главу своей жизни в этом очаровательном райском уголке.



ID: ES-163-149090  
WWW.MERCURYESTATE.COM  
TEL./VIBER/WHATSAPP:  
+ 371 26595522

**Контактная информация:**

**Дарья Коваленок**

**GSM:** + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

**E-mail:** daria@mgroup.lv